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Stanovisko k PD k umístění stavby nebo zařízení, k žádosti o stavební povolení č. 20182300 

Název stavby: LÁVKA PRO PĚŠÍ PŘES KOLEJIŠTĚ NÁDRAŽÍ V CHEBU 

Místo stavby: k.ú. Cheb, p.p.č. 2615/1,  

Investor: Město Cheb, Cheb 

Popis stavby dle předložené PD: 

Předložená PD řeší výstavbu nové lávky pro pěší přes kolejiště nádraží v Chebu, včetně navazujících 

napojení na místní komunikace (chodníky, cyklostezky). Nová lávka překlenuje plochy železniční 

dopravní infrastruktury ve stejné poloze jako původní lávka a umožňuje mimoúrovňovou pěší a 

cyklistickou dopravu mezi centrem města Cheb a jeho periferními částmi Maškov a Švédský vrch. Oproti 

původní lávce je z důvodu zabezpečení bezbariérového přístupu do městské části Švédský Vrch 

prodloužena přibližně o 100 m a zaústěna na přilehlou hráz rybníka do prostoru ochranné clony zeleně za 

vlakovým nádražím.  

tavba bude rozdělena na následující SO: SO 101 Nájezdová rampa Riegerova; SO 102 Nájezdová rampa 

Švédský vrch; SO 201 Lávka přes kolejiště; SO 301 Kanalizační přípojka odvodnění lávky; SO 401 

Přeložka optického vedení T-Mobile CZ a.s.; SO 402 Přeložky kabelů NN SEE-KV SŽDC s.o.; SO 403 

Přeložka rozvaděče ZS208 SEE-KV SŽDC s.o.; SO 404 Přeložka optického kabelu SSZT-KV SŽDC s.o.; 

SO 405 Přípojka NN pro osvětlení lávky; SO 406 Osvětlení lávky  

Základové konstrukce podpěr lávky jsou umístěny pod stávající terén tak, aby nebránily stávajícím 

odtokovým poměrům. Dešťová voda zadržená půdorysnou plochou lávky je svedena prostřednictvím 

odvodňovačů do podélných svodů zavěšených pod konstrukcí lávky. Podélný svod na západním konci 

lávky bude zaústěn do stávající kanalizace DN700, procházející podél ulice Hračkářská, podélný svod na 

východním konci lávky bude zaústěn do Maškovského potoka, procházejícího kolmo pod lávkou v jejím 

předposledním poli. Celkový odtok z půdorysné plochy lávky pro návrhovou intenzitu deště 200 l/s/ha je 

na západním konci lávky 10,20 l/s a na východním konci lávky 19,80 l/s. 

SO 301 Kanalizační přípojka odvodnění lávky 

Přípojka je navržena z kanalizačního PVC DN 250 v délce 6,20 m. Do kanalizace jsou svedeny dešťové 

odpadní vody z navrhované lávky – ze západního konce. Trasa kanalizace je vyvedena z horské vpusti, 

nově zbudované v rámci objektu lávky SO 201, severním směrem a následně je napojena na stávající 

kanalizaci DN 700 (ID 3631), v místě stávající šachty (ID 3604). Do stávající šachty bude vyvrtán 

kruhový otvor a bude provedena kontrola stěn otvoru. Před osazením kanalizační trubky bude do otvoru 

vsazeno připojovací pryžové těsnění. 

Zájmové území se nachází ve II. vnějším ochranném pásmu vodních zdrojů Jesenice-Nebanice, které bylo 

stanoveno rozhodnutím ONV v Chebu, odboru VLHZ č.j. 423/B/78 ze dne 1.8.1978. 

CHEVAK Cheb, a. s. souhlasí s vydáním územního rozhodnutí, stavebního povolení výše uvedené 

stavby a s provedením stavby s následujícími podmínkami: 

 další stupeň projektové dokumentace (RDS) požadujeme předložit k odsouhlasení. Do RDS 

požadujeme zapracovat zasakovací příkop podél ul., Hračkářské se stavebním objektem RN o 

objemu 6-8 m
3
 s řízeným odtokem (dle výpočtu) 0,28 l/s. Přímé zaústění odvodnění části lávky 
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do kanalizační stoky DN 700 připouštíme pouze jako mezní řešení, které by bylo předem písemně 

odsouhlaseno.  

Dále upozorňujeme na ochranné pásmo kanalizační stoky, které je v tomto případě 3,5 m od líce 

potrubí na každou stranu. Z prostorových důvodů nebude pravděpodobně možné dodržet toto 

ochranné pásmo při osazení horské vpusti; souhlasíme s umístěním HV do odstupové vzdálenosti 

od líce stoky alespoň 0,5 m.  

 při stavbě musí být dodrženy podmínky CHEVAK Cheb, a. s. pro provádění stavby v ochranném 

pásmu vodního zdroje 2. stupně vnější: 

a. použité mechanizační a dopravní prostředky musí být zajištěny proti úniku pohonných a 

provozních hmot, nebo jiných závadných látek. 

b. materiály nebo zeminy použité při terénních úpravách nesmí být znečištěny látkami, které 

mohou ohrozit jakost povrchových nebo podzemních vod. 

c. v případě úniku závadných látek do nezpevněného terénu s možností ohrožení kvality 

podzemních vod, je třeba únik neprodleně ohlásit na CHEVAK Cheb, a.s. 

 k závěrečné kontrolní prohlídce stavby/po dokončení stavby předá investor zástupci CHEVAK 

Cheb, a. s. geodetické zaměření stavby přípojky kanalizace od horské vpusti, zasakovacího 

příkopu a RN  

 toto stanovisko má platnost 1 rok, při jakékoli změně stavby je nutno požádat o nové stanovisko 
 

 

Podmínky pro provádění stavby:   

 před zahájením výkopových prací požádá investor o vytyčení zařízení provozovaného společností 

CHEVAK Cheb, a. s. v zájmovém území stavby, provoz Cheb. Kontakt: tel. 739 543 352 p.Srnka 

– vodovod a tel. 739 543 353 p.Marek – kanalizace 

 při provádění zemních prací požadujeme postupovat tak, aby nedošlo ke změně hloubky uložení 

a prostorového uspořádání stávajících kanalizačních stok 

 při stavbě musí být respektováno ochranné pásmo kanalizace (viz opatření, uvedené výše) a další 

povinnosti dle § 23 zák. č. 274/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů 

 při stavbě musí být dodržena ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení 

 napojení UV na kanalizaci provede CHEVAK Cheb, a. s. provoz Cheb, případně odborná firma 

dle dohody s mistrem kanalizace, napojení bude zkontrolováno mistrem kanalizace a bude 

proveden zápis do stavebního deníku, zápis bude předložen ke kontrole při závěrečné kontrolní 

prohlídce stavby   

 

      

 
 

 

Bc. Jiří Puffer 

vedoucí oddělení vodorozvoje 

Za správnost vyhotovení: 

Hana Mlsová  

samostatný referent vodorozvoje 

 

 


